11 клас

Завдання з біології

Кожне з тестових завдань містить тільки одну правильну відповідь. 
Знайдіть і підкресліть її! 
Збережіть файл у форматі Microsoft Word  під своїм прізвищем, наприклад,  Іванов.doc, і відправте на адресу dereshtetyana@mail.ru, прикріпивши до листа даний файл.
1. Для проведення аналізуючого схрещування використовують:

а) гомозиготу за домінантним алелем;

б) гомозиготу за рецесивним апелем;

в) гетерозиготу;

г) випадково вибрану особину.


2. До вуглеводів відносять:

           а) гліцерин;

           б) аспарагін;

           в)  тіамін;

           г)  хітин.


3. Ділянки гена, що не несе генетичної інформації, яка кодує синтез продукту гена:

а) алель;

б) сайт;

 в) екзон;

 г)  нітрон.

4. Алельні гени розташовані:

            а) на одній хромосомі;

            б) на гомологічних хромосомах;

            в) на негомологічних хромосомах;

             г) тільки на статевих хромосомах.


5. Перенесення  ДНК з одних бактеріальних клітин в інші з допомогою бактеріофага – це:

 а) кросинговер;

 б) кон’югація ;

  в) трансформація;

  г) трансдукція.

6. Індивідуальний розвиток організму від початку до кінця життя – це:


а) овогенез;


б) сперматогенез;


в) філогенез;


г) онтогенез.


7. Клітинний органоїд, у якому відбувається фотосинтез,- це:


а) мітохондрія;


б) хлоропласт;


в) хлорофіл;


г) ядерце.


8.Біополімером не є:


а) ДНК


б) РНК


в) АТФ


г) глікоген


9. До неклітинних форм життя належать:


а) архебактерії;


б) бактеріофаги;


в) прокаріоти;


г) мітохондрії.


10.Чоловік і жінка гетерозиготні за рецесивним геном альбінізму. Якщо в них народиться різнояйцева двійня, то ймовірність того, що діти будуть альбіносами:


  а) 0


  б) 1/16


   в) 1/4

                 г) 1/2

                 д) 1


11. Біла речовина головного мозку – це:


а) скупчення аксонів;


б) скупчення тіл нейронів;


в) сполучна тканина;


г) посмуговані м’язи. 


12. До трубчастих кісток належать:


а) лопатка;


б)грудина;


в) стегнова кістка;


г) лобова кістка.


13. Беруть участь у забезпеченні імунітету:


а) тромбоцити;


б) фагоцити;


в) еритроцити;


г) остеобласти.


14. Рахіт виникає за нестачі:


а) вітаміну А;


б) вітаміну С;


в) вітаміну Д;


г) РНК.


15. Лімфа – це тканина:


а) епітеліальна;


б) сполучна;


в) м’язова;


г) нервова.


16. У голонасінних рослин ендосперм:


 а) гаплоїдний;


 б) диплоїдний;


 в) триплоїдний;


 г) тетраплоїдний.


17. Дводомна рослина – це:


 а) кукурудза;

                     б) береза;


  в) тополя;


  г) дуб.


18. Рослина, що утворює гамети:


 а) спорофіт;


 б) гамето фіт;


 в) спорогоній;


 г) консумент.


19. Метаморфоз кореня – це:


 а) філодій;


 б) луска;


 в) коренебульба;


 г) кореневище.


20. Хлорела – це:


 а) бактерія;


 б) водорість


 в) гриб;


 г) лишайник.


21. Кліщі є збудниками:


 а) холери;


 б) борошнистої роси;


 в) корости;


 г)  енцефаліту.


22. У хордових порожнина тіла:


 а) первинна;


 б) вторинна;


 г) змішана;


 д) відсутня.


23. До плоских червів належать:


 а) ехінокок;


 б) аскарида;


 в) медична п’явка;


 г) дощовий черв’як.

24. Один раз у житті нереститься:


 а) окунь;


 б) карась;


 в) мінога;


 г) щука.


25. Більшість форамініфер – це представники:


 а) зоопланктону;


 б) фітопланктону;


 в) нектону;


 г) бентосу.

